

631A

GUVERNUL ROMÂNIEI



**MINISTERUL TRANSPORTURILOR,
CONSTRUCȚIILOR ȘI TURISMULUI**

CABINET MINISTRU

București 16/11/2005

Nr. 8771/1 GhD

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Petru TĂRNICERU

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministerului Transporturilor, Construcțiilor și Turismului, vă comunicăm următoarele:

Din anul 1996, fiecare ediție a târgurilor de turism s-a desfășurat sub patronajul Autorității Naționale pentru Turism, care a încercat să aducă la un nivel profesionist aceste evenimente ale turismului românesc.

Anul acesta, Târgul Internațional de Turism a avut loc în perioada 20-23 octombrie 2005.

Trebuie să remarc faptul că, monopolul deținut de principalul organizator, Romexpo, a dus la numeroase discuții și nemulțumiri din partea operatorilor din turism care au generat chiar retragerea, la ediția de toamna 2005, a importanți operatori de turism.

Aceste aspecte negative au declanșat un conflict între Romexpo și conducerea Asociației Naționale a Agențiilor de Turism (co - organizator al evenimentului), pe care Președintele Autorității Naționale pentru Turism a încercat să-l medieze.

Autoritatea Națională pentru Turism care funcționează în subordinea Ministerului Transporturilor Construcțiilor și Turismului și-a propus să stabilească puncte comune de vedere, împreună cu asociațiile profesionale și patronale din turism având în vedere:

- organizarea unui singur târg de turism – Târgul Internațional de Turism care va avea ca obiectiv principal promovarea incoming-ului în România;
- calitatea serviciilor în târg ;
- modul de repartizare a spațiilor / amplasamentelor în cadrul târgului;
- structura și volumul de publicitate destinat promovării evenimentului

Astfel, în perioada imediat următoare vor avea loc consultări cu toate asociațiile profesionale și patronale din turism pentru a găsi împreună modalități de soluționare a problemelor.

Ne dorim ca pe viitor să înlăturăm aspectele neplăcute și să stabilim de comun acord etapele care ar trebui parcurse pentru a găsi soluțiile optime pentru a atinge obiectivele propuse.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU
GHEORGHE DOBRE

